



Инсталаб

На вашем мероприятии устанавливается специальное оборудование. Фотографии, которые гости размещают в Instagram с определенным хэштегом, брендируются, распечатываются в виде качественных водостойких фотомагнитов и дарятся гостям.

Замечательные фотомагниты с вашим логотипом для всех ваших гостей и максимальное освещение вашего события в Instagram!

1 Станем хитом любого праздника или промо-мероприятия

Свадьба, корпоратив или юбилей? – Инсталаб порадует ваших гостей и напечатает фотомагниты не только из Instagram, но и с камеры фотографа.

Фестиваль, выставка или день города? – Инсталаб способен печатать 800 фотомагнитов в час. О вашем событии или бренде узнает весь город, ведь 100 размещенных в Instagram фотографий с вашим хэштегом превращаются в 44000 просмотров.



2 Фотомагнит с логотипом — идеальный сувенир



Небольшая стоимость

Высокая скорость печати

Качество и долговечность

Идеальное размещение

3 Дарим фотомагниты, улыбки и отличное настроение



Фотомагнит – прекрасный сувенир, получение которого всегда связано с приятными эмоциями.

Нас любят взрослые и дети, частные клиенты и большие компании. От Москвы до Сахалина наши фотомагниты приносят людям радость, а клиенты становятся постоянными.

“ Выражаю огромную благодарность и похвалу команде Инсталаб. Было море фотомагнитов превосходного качества! Все яркие, четкие и аккуратные. Гости были в восторге. Желаю вам дальнейшего развития и успеха. Спасибо!



Ирина Гостеева
КСК «Renaissance»

+7 495 789 14 39
instalab.ru



1 Пригласить фотографа или печатать только из Instagram?

Instagram прекрасен и можно ограничиться только им, если ваши гости, в основном, молоды, или если вы рекламируете бренд на открытом мероприятии. Но в паре с нашим обаятельным фотографом, Инсталаб превращается в настоящую выездную фотостудию. Фотограф профессионально отснимет репортаж и сделает вашим гостям красивые портреты, которые мы тоже сразу же напечатает.



2 На ваш выбор 10 форматов магнитов, стикеров и фото

Для печати из Instagram рекомендуем квадраты, круги, карточки полароид или сердечки. С камеры фотографа – прямоугольники 7x10 или 10x15 см. Для пригласительных на свадьбу отлично подойдут сердечки или пазлы. Не хотите магниты? – Можно печатать фотографии и сразу вставлять в рамки. Или вклеивать фотонаклейки в альбом для пожеланий.

3 Стенд для фотомгнитов, слайдшоу и объемный хэштег?

Новые магниты вывешиваются на специальный магнитный стенд, откуда гости их сразу забирают. На стенде обычно изображен замечательный яркий холодильник Инсталаба, но за дополнительную плату мы можем напечатать любую другую картинку, специально для вас. Также вы можете заказать вывод слайдшоу на экран в реальном времени или объемный хэштег из пенопласта.



Пригласите Инсталаб на ваш праздник

Сотни тысяч магнитиков Инсталаба уже украшают холодильники наших клиентов. Надеемся скоро порадовать и ваших гостей.

Просто позвоните нам или отправьте заявку с главной страницы нашего сайта. Кстати, на сайте есть видеоролики и фототчеты с проектов!

